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Pocínovaný plošný spoj!

Vhodné pouzdro: Kemo G023

cca 7 mm
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T1,T2,T3: 3 Tranzistory SC 238 C nebo BC 238 C
IC: 1 IO 41 BB nebo 41 BF
U1 M+NPO Q2R7S�T�U�V�W:X�U�Y-U�Z�[�\]O S�^`_=a
U2 b+cPd e2f7g�h�i�j�k:l�i�mon p q r7s�t%u�v�wyx
P1 1 Potenciometr 470 k (474)
P2 1 Potenciometr 22 k nebo 25 k
C1 1 Kondenzátor 220 pF (220)
C2 1 Kondenzátor 180 nF (180n) nebo 220 nF (220a)
C3 1 Kondenzátor 22 nF (22n)
C4 1 Elektrolytický kondenzátor 22 nF (22a)
R1 1 Odpor 825 Ω z2{�|�}	~��7��|�����|��	~��7��|�� |��	~��7��|��K�	~��
R2 1 Odpor 10 k �7��� �������7�������	���7�����K�	���7�����������	� )
R3,R7 2 Odpory 680 k ���E���������7�����	���7 �¡�¢�£2��¤
R4 1 Odpor 2,2 k �2¥�����¦���§	���7¥�����¦���§	���7¥A����¦���§	��¤
R5 1 Odpor 510 k ¨�©yª�«�¬®­
R6 1 Odpor 39 k nebo 39 k 2¯2°�±7²I³�´�°�µ�¶�·¹¸�º]» ¶�·�°�±7²I³�´�°�µ	¶®³�¼�¸�°%°�±7²I³�´�°�µ	¶�·¹¸�º]» ¶�·7½�¼�±K³	¶�·7½¾¼�±�µ�¼�³	¶

³�¼�¸�°%°�±�²I³�´¾°�µ	¶�·K¸�º]» ¶�·7½¾¼�±�µ�¼I³	¶�·7½�¼�±�µ¾¼�³	¶�¿
1 Plošný spoj Asi 54 x 45 mm
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Mimoto musí být senzory izolovqsr y proti vibracím.t g�b�]�j�uGg&_�c�v�V�Y�X�lxw�n�]QU�bxg�y�b�]�d�i�gCu	azy�W-VKb�Y8{�d�a
do W-TKd�T W�c�^Kd�{ |�}�}�~&�K�K��������}��z�����������C���&�������
polystyrénu. Ve ~�}h�C� �Q����~&�S� �����&�8�������G�<�����>����~�}-������&~N��}3�����G����}3���N�������-���	���m�&���m�-������}��� ¡�¢�£ ¤�¥�¦(¤�§G¨�©�ª¬«�­®¢�¯�°�±³²�¥x¢�°�¥�¨�©�´�¢<§	¤�µ&¡�¶&¦G©�·¸�¹�º�»�¼&½&¾�¿�À�Á�Â�Ã&À�Ä Å�»pÆ�Ç�Ã�Ç�ÈGÉËÊÌÆ�Ç�Æ"Ä Í&ÎhÊz¹�Ï�Ä Ê�¿�ÐKÀ�É
dosah.
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senzory volný do ¾�¸�¼�¿�Ð Ç�À�½�ÃxÈGÄmÊ-ÄKÀCÙxÚ�Ê3Ç�È�Õ Û�Ü"Ý�Þ�ßà�á ÞCâ�ã3ä�åGÛxæ¬ç�è®é à�á ê à é�ë�Þ�ì�í�ì�î à�ï ë8Þ�ì�í`ë�Þzå á Þ�Ý�îà é�å8Þ�ì�ð ê éCãhÞ�å�ñsè®òhé�å8é�ó ê å�ì�î  doraz doprava. Poté
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a zapojit ji pomocí dlouhého kabelu. Pokud se nyníC
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